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      Сучасна шкільна освіта в Україні спрямована на створення умов для розвитку і самореалізації кожної особистості,  виховання покоління, здатного вчитись протягом усього життя,  створювати і розвивати цінності громадянського суспільства. 

      Такі глобальні завдання вирішуються у процесі соціалізації  через засвоєння дитиною особистісних цінностей, соціальних норм та  моделей поведінки. 

      Основними шляхами соціалізації школярів є навчання і виховання, ефективність яких залежить від багатьох чинників, зокрема від організації навчальної та виховної діяльності .    

     Вивчення історії олімпійського руху,  його ідеалів і цінностей,  місця у 

системі явищ сучасного суспільства має велике виховне й освітнє значення. 

Саме тому у нинішніх умовах особливого значення набуває олімпійська освіта. 

     Засновник   сучасного   олімпізму   П’єр   де   Кубертен   ще у ХІХ столітті пропонував в якості домінуючого принципу системи освіти калокагатію  – давньогрецький ідеал, що відтворює ідею всебічного     розвитку    особистості,   гармонію    фізичних, інтелектуальних    і  духовних  здібностей, його зовнішніх та внутрішніх якостей. 

     Питання   впровадження   у   процес   навчання   й   виховання   елементів олімпійської освіти як позитивного фактора, що сприяє соціалізації особистості громадянського   суспільства,   знайшли   відображення   у   роботах   вітчизняних дослідників: Н. В. Москаленко, О. М. Вацеби, С. Ф. Матвєєва, О. А. Томенка.
     Кінцевою   метою   і   результатом   реалізації   олімпійської  освіти 

є формування особистості, яка у своїх діях і думках керується загальнолюдськими гуманістичними нормами поведінки, передбаченими ідеями олімпізму та принципами Олімпійської Хартії. 

     Зважаючи на те що олімпійська освіта – педагогічний процес, 

до її завдань  відносяться  освітні, виховні та оздоровчі. 

     Серед    функцій     педагогічної    діяльності   з   олімпійської    освіти 

виділяють   статусну,   формуючу,   мотиваційну,   інформаційну,   профілактичну, які реалізуються на двох рівнях педагогічного впливу: 

загальному та індивідуальному. 

     Олімпійська освіта як гуманістичний педагогічний процес керується базовими принципами виховання гармонійно-розвиненої особисті учнівської молоді, якими виступають: 

     -  принцип   науковості   і   доступності   виявляється   в   адаптації 

знань до вікових особливостей школярів, їх зв’язок з наукою;

     -  принцип     системності    і  наскрізності   передбачає     логічний 

системний зв’язок усіх етапів педагогічного процесу, спрямованого 

на гармонійний і різнобічний розвиток особистості дитини; 

     -   принцип неперервності та практичної цілеспрямованості передбачає наступність у реалізації етапів навчально-виховної роботи і здійснюється у різних соціальних інститутах, різних видах навчальної та позанавчальної діяльності; 

     -   принцип     превентивності    означає,    що   виховні   впливи    на 

основі врахування інтересів особистості і суспільства всіх інститутів, котрі беруть участь у педагогічному процесі, спрямовуються на профілактику негативних проявів у поведінці школярів, на допомогу та їх захист, вироблення імунітету до негативних впливів соціального оточення; 

     -   принцип   гуманізму   передбачає   орієнтацію   на   школяра   як 

вищу цінність і полягає у створенні сприятливої ситуації для готовності сприймати й адекватно реагувати на виховний вплив з боку 

учнів, формування свідомого ставлення до своєї поведінки, життєвого вибору; 

     -   принцип   інтегративності  передбачає   синтез   теоретичних   і 

практичних знань цілісної  картини  гармонійного  розвитку особистості .
     У ЗНЗ  району    олімпійська освіта впроваджується  через  урочні і позаурочні форми роботи. Зупинюся на деяких з них.
      За ініціативи НОК України з 2005 р. щорічно у переддень Дня фізичної культури і спорту в рамках олімпійського тижня в  навчальних закладах проходять олімпійські уроки в формі вікторин, диспутів, конференцій, усних журналів, запитаннь-відповідей, зустрічей з видатними спортсменами, тренерами Васильківської ДЮСШ, міні-турнірів, естафет, тренувань, які проводять видатні спортсмени та тренери, а також олімпійських ритуалів. 
   Олімпійською   академією   з   2007/2008   навчального   року   започатковано     проведення     Всеукраїнської     вікторини    «Знавець    олімпійського спорту», Всеукраїнських  конкурсів літературних творів, малюнків, фотографій. Результати моніторингу  участі  у шкільних, районних та обласних етапах свідчать про стабільність зацікавленості школярів. Щороку маємо призерів обласних конкурсів.  

 З 2013 року у лютому на базі Васильківського НВК №1 проходить районний етап всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей та юнацтва "Олімпійське лелеченя", ініціатором і засновником якого є Національний олімпійський комітет України.  Активними учасниками змагань протягом останніх років були команди учнів 5-6 класів Васильківського НВК №1,Васильківської СЗШ №2, Васильківського НВК №3, Чаплинської СЗШ, Павлівської СЗШ, Манвелівської СЗШ, Дубовиківської СЗШ. Перемогу виборювали учні Базилевського Г.І., Сподіної  В.О., Директоренко Н.П. На обласному етапі змагань на базі Дніпропетровського вищого училища фізичної культури наші команди ставали шостими серед кращих команд області і нагороджені грамотами та призами Дніпропетровського відділення НОК.
     У кожному ЗНЗ створені олімпійські куточки, ведеться пошукова робота, працюють екскурсоводи. У 2013 році  Васильківська СЗШ №2 була нагороджена грамотою обласного відділення Національного олімпійського комітету України за здобуте ІІІ місце на обласному конкурсі на кращий стан олімпійських куточків та музеїв спортивної слави. Вчителі фізичної культури Васильківської СЗШ №2 Мороз Світлана Олександрівна та Рибалка Андрій Вікторович разом з нагородою отримали 20 м’ячів та підбірку різноманітної літератури на олімпійську тематику. 
    Щороку учні шкіл району є учасниками шкільних, районних і обласних змагань з видів спорту в рамках спортивної олімпіади. Призерами зональних обласних спортивних змагань стали учні Дебальцівського НВК ( пляжний волейбол), Васильківського НВК №1, Васильківської СЗШ №2, Авангардської СЗШ ( баскетбол), ВасильківськоЇ СЗШ №2 ( «Козацький гарт»). Призерів могло бути значно більше за умови фінансування проїзду та харчування юних спортсменів.
Отже, в ході реалізації  науково-методичного проекту «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства»,  одним із ефективних підходів до вирішення проблем, які стоять перед сферою освіти на сучасному етапі розвитку українського суспільства, є система організації навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах на основі олімпійської ідеології  через інтеграцію олімпійської освіти у практику роботи школи.  
Дякую за увагу !
6

