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     Заслухавши та обговоривши доповідь, конференція відзначає, що відділом освіти спільно з органами місцевої влади, навчальними закладами здійснюється робота з виконання стратегічних завдань розвитку освітньої  галузі.

     Для забезпечення рівного доступу дітей до якісної дошкільної освіти в районі збільшується мережа дошкільних навчальних закладів, оптимізується мережа загальноосвітніх навчальних закладів відповідно до соціально-економічних умов та контингенту учнів.

     Продовжується реалізація розбудова  єдиного освітньо-інформаційного простору.
          Безкоштовним підвезенням до школи та в зворотному напрямку забезпечено 100 % учнів та педагогів сільської місцевості.
    На теперішній час у районі завершено підготовку дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів до 2015-16 навчального року та роботи в осінньо-зимовий період.

          У районі відпрацьована мобільна структура методичної роботи з педкадрами, обираються сучасні інтерактивні форми роботи, забезпечується методичний супровід творчого зростання педагогів, дослідно-експериментальної роботи, участі у професійних конкурсах, виставках, форумах, видавничий діяльності.

Враховуючи зазначене, головними пріоритетами розвитку освіти у Васильківському районі на 2015-16 навчальний рік визначено:
· оптимізація мережі дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів відповідно до соціальних потреб громадян щодо отримання якісної освіти;

· оновлення змісту початкової та загальної середньої освіти на основі впровадження нових Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти;
· впровадження здоров’язбережувальних технологій та вивчення фізичної культури за модулями згідно з потребами учнів;
· задоволення потреби населення у дошкільній освіті;

· зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти;

· забезпечення учнів збалансованим харчуванням, стовідсоткове виконання натуральних норм харчування;

· забезпечення безпечного підвозу учнів та педагогічних працівників;
· дієва співпраця з органами місцевого самоврядування та виконавчої влади;

· приведення змісту науково-методичної, інформаційної та соціально-гуманітарної підготовки педагогічних працівників із вимогами інформаційного суспільства та змінами, що відбуваються у соціально-економічній, духовній та гуманітарній сферах;

·  соціальний захист та всебічна підтримка педагогічних працівників.
