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районної серпневої педагогічної конференції

 «Підсумки  реалізації районної цільової соціальної програми «Освіта Васильківщини» у 2013-2014 н.р та  пріоритетні завдання  щодо розвитку освітньої  галузі району  у  2014-2015 н.р. »

29 серпня 2014 року

Заслухавши та обговоривши стан реалізації районної цільової соціальної програми «Освіта Васильківщини» у 2013-2014 н.р, пріоритетні завдання щодо розвитку освітньої галузі району на
2014/2015 навчальний рік, учасники конференції відзначають, що органами місцевої влади, відділом  освіти, навчальними закладами здійснюється робота з виконання стратегічних завдань розвитку освітньої галузі.

Мережа навчальних закладів району забезпечує конституційні права і державні гарантії щодо рівного доступу дітей та учнівської молоді до якісної освіти.

Продовжується реалізація проекту єдиного освітньо-інформаційного простору області. Впроваджено проекти: «Електронний методичний кабінет», «Мережевий освітній округ», «Електронний модуль «Атестація педагогічних працівників», «Інформаційна система управління освітою», «Освітній портал Дніпропетровщини», «Електронний дошкільний навчальний заклад», «Електронна школа для дітей з особливими освітніми потребами», «Електронний щоденник», «Електронна бібліотека», «Профільна школа он-лайн».

Всі загальноосвітні навчальні заклади на 100% забезпечені комп'ютерними класами та підключені до мережі Інтернет, що надає можливість брати участь в обласних проектах, експериментальній роботі, а також забезпечило впровадження вивчення інформатики у 2-х та 5-х класах.

100% учнів та педагогів сільської місцевості забезпечено безкоштовним підвезенням до школи та в зворотному напрямку.

На сьогодні у районі завершено підготовку дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних, навчальних закладів до 2014/2015 навчального року та роботи в осінньо-зимовий період.

Враховуючи зазначене, головними пріоритетами розвитку освіти у Васильківському районі  на 2014/2015 навчальний рік визначаємо:

· забезпечення умов для здобуття усіма дітьми і молоддю повної загальної середньої освіти в обсягах, визначених державними стандартами загальної середньої освіти;

· урізноманітнення моделей організації освіти, шляхом роботи освітніх округів;

· розвиток та підтримка системи роботи з обдарованою і талановитою молоддю, різнобічний розвиток індивідуальності дитини на основі виявлення її задатків і здібностей, формування ціннісних орієнтацій, задоволення інтересів і потреб, розвиток творчих здібностей і навичок самостійного наукового пізнання, самоосвіти та самореалізації особистості, створення умов для розвитку обдарованих дітей та молоді;

· впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, що забезпечують удосконалення навчально-виховного процесу, доступність та ефективність освіти, підготовку молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному суспільстві;

· формування, впровадження і застосування в навчально-виховному процесі та бібліотечній справі інформаційного освітнього середовища;

· впровадження проекту «Електронний модуль «Атестація педагогічних працівників»;

· оптимальне співвідношення інваріантної і варіативної частин, суспільно-гуманітарної, природничо-математичної, технологічної і здоров'язбережувальної складових змісту загальної середньої освіти;

· громадянське, патріотичне, моральне, трудове виховання, формування здорового способу життя, соціальної активності, відповідальності та толерантності учнівської молоді;

· формування здорового способу життя як складової виховання, збереження і зміцнення здоров'я дітей та молоді, забезпечення їх збалансованого харчування, диспансеризації;

· збереження мережі позашкільних навчальних закладів освіти як складової системи неперервної освіти, гуртків, секцій, творчих об’єднань;

· подальший розвиток системи позашкільної освіти, удосконалення роботи Малої Академії наук учнівської молоді, організація роботи літніх шкіл для обдарованої учнівської молоді;

· приведення змісту науково-методичної, інформаційної та соціально-гуманітарної підготовки педагогічних працівників із вимогами інформаційного суспільства та змінами, що відбуваються у соціально-економічній, духовній і гуманітарній сферах;

· здійснення підготовки педагогічних кадрів на основі інтеграції традиційних педагогічних та новітніх інформаційно-комунікаційних технологій навчання;

· соціальний захист та всебічна підтримка педагогічних працівників, в першу чергу молодих спеціалістів;

· зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти.

