АТЕСТАЦІЙНА   ХАРАКТЕРИСТИКА
Воротньої Надії Петрівни,

1955 р.н.
завідувачки комунального закладу   

«Васильківський районний методичний кабінет» 

Васильківського району Дніпропетровської області

      Воротня Н.П. має вищу фахову освіту, закінчила у 1979 році Дніпропетровський державний університет за спеціальністю «філолог, викладач української мови та літератури». Має 41 рік педагогічного стажу, вищу кваліфікаційну категорію, педагогічне звання «Вчитель-методист». Нагороджена нагрудним знаком «Відмінник освіти України», почесною грамотою МОН України, грамотами та подяками голів обласної та районної державної адміністрації, відзнакою голови облдержадміністрації нагрудним знаком «За розвиток регіону». З 1992  року працює у районному методичному кабінеті, 15 років з них очолює його.

    Надія Петрівна на високому рівні здійснює організаційно-координуючу діяльність з удосконалення професійної майстерності вчителів та методистів на всіх рівнях методичної роботи. Велику увагу приділяє стимулюванню якісних змін у професійній діяльності педагогічних працівників, заохочення їх до рефлексії, творчості, інноваційної освітньої діяльності. Під її керівництвом вчителі української мови та літератури успішно здійснюють апробацію новітніх підручників, імена таких вчителів занесені до Національного каталогу вчителів-експериментаторів.
   Вона є ініціатором участі широкого освітянського загалу району в обласних, Всеукраїнських, Міжнародних виставках, освітніх проектах, конкурсах. Неодноразово презентувала інноваційну діяльність відділу та закладів освіти на виставках «Інноватика в сучасній освіті»,  «Сучасні навчальні заклади України». Відділ став лауреатом та дипломантом ХІІ Міжнародної виставки «Інноватика в сучасній освіті» (2009 р.). За її активної та дієвої методичної допомоги  Дубовиківська СЗШ гідно представила  свої досягнення  на Третій Національній виставці-презентації «Інноватика в сучасній освіті» і була нагороджена дипломом «За активне впровадження у навчальний процес освітніх інновацій», бронзовою медаллю лауреата конкурсу в номінації «Інновації у використанні інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі» та отримала сучасний комп’ютерний клас за кошти державного бюджету.

     На ІУ Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2013» 4 заклади освіти та Васильківський районний методичний кабінет представляли досвід з організації методичної роботи з педагогічними кадрами. Надія Петрівна ділилася досвідом з формування конкурентоспроможного педагога в системі методичної роботи. Два заклади освіти нагороджені  медалями  (Манвелівська СЗШ – срібна медаль, Дебальцівський НВК – бронзова медаль), районний методичний кабінет нагороджений дипломом за вагомий внесок у розвиток національної освіти, завідувач – Почесним дипломом . На УІ Міжнародному форумі «Інноватика в сучасній освіті - 2014» районний методичний кабінет нагороджений дипломом за активну діяльність з інноваційного оновлення змісту національної освіти та дипломом лауреата конкурсу І ступеню у номінації «Комплексна система військово-патріотичного виховання дітей, учнівської та студентської молоді». На У міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2014» районний методичний кабінет нагороджений почесним дипломом за презентацію досягнень в інноваційній модернізації національної освіти.  На УІ міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2015» районний методичний кабінет нагороджений почесним дипломом за творчу працю з підвищення якості національної освіти. На УІІ міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2016» Павлівська СЗШ нагороджена золотою медаллю.
     Васильківський районний методичний кабінет став переможцем Всеукраїнський конкурсів «Освітній оскар - 2015» та  «Освітній оскар - 2016», організованих Міністерством освіти і науки України, Національною академією педагогічних наук України, Інститутутом  модернізації змісту освіти,  видавничою  групою «Шкільний світ».
    Надія Петрівна є координатором регіонального проекту «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства», сприяє розширенню мережі експериментальних навчальних закладів та забезпечує методичний супровід експериментальної діяльності ЗНЗ. Васильківський НВК №1 завершив десятилітній експеримент за темою «Створення інноваційної системи розвитку творчої особистості учня на ідеях педагогіки життєтворчості». Досвід схвалений науково-методичною радою Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти та рекомендований до впровадження в навчальних закладах області. Чаплинська СЗШ звітувала перед науково-методичною радою ДОІППО про результати п’ятирічного експерименту за темою «Формування механізмів трансформації регіональної системи освіти на основі випереджаючої освіти для сталого розвитку на термін 2009-2015 років». Їй присвоєно статут Школи випереджаючої освіти. Педагогічний колектив став переможцем всеукраїнського конкурсу шкіл випереджаючої освіти.
    Завідувачка надає практичну професійну допомогу керівникам та педагогічним кадрам щодо впровадження в освітній процес інноваційних педагогічних технологій, впроваджує портфоліо особистісного зростання вчителя. 
    У 2012 році широка громадськість ознайомилася з особистісними та професійними досягненнями Надії Петрівни через збірку «Лідери освіти Дніпропетровщини. 100 кращих методистів». 
    Принципова, вимоглива до себе та інших, відповідальна, наполеглива в досягненні поставленої мети. Її професійна майстерність ґрунтується на фундаментальних знаннях змісту технологічних функцій, форм та методів управління, високій загальній культурі, глибокій компетентності у галузі методичної роботи, постійному професійному зростанні.
    Активно співпрацює з ДОІППО, з друкованими та електронними виданнями, заохочує методичних та педагогічних працівників до видавничої діяльності, участі у професійних конкурсах, фестивалях, форумах, науково-практичних конференціях, вебінарах, тренінгах, семінарах.
     Користується повагою та авторитетом серед педагогічної та батьківської громадськості району.
Начальник відділу освіти,

молоді та спорту   
Васильківської РДА                                                   О.П.Прогонний                          
