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ПІДГОТОВКА ТА ПРОВЕДЕННЯ ОЛІМПІЙСЬКОГО ТИЖНЯ У ЗНЗ

На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 27.08.2013 № 2153/0/210-13 «Щодо сприяння в проведенні Всеукраїнського олімпійського уроку та Олімпійського тижня» з метою відзначення Дня фізичної культури і спорту   09 - 14 вересня 2013 року серед учнів загальноосвітніх  навчальних закладів проводиться Всеукраїнський олімпійський урок та Олімпійський тиждень на тему: «Історія – є. Майбутнє – твоє.».Під час проведення заходів необхідно керуватись Положенням про Всеукраїнський олімпійський урок та Олімпійський тиждень, затвердженим МОН та НОК України .

Мета Всеукраїнського олімпійського уроку – пропаганда здорового способу життя, поширення ідей олімпізму, розвиток олімпійського руху в Україні шляхом залучення якомога більшої кількості дітей, юнацтва та молоді до занять спортом.


Основні навчальні задачі:
- сформувати свідоме ставлення учнів щодо необхідності регулярних занять фізичною культурою і спортом;
- збагатити знання учнів стосовно олімпійських видів спорту, історії Олімпійських ігор, видатних спортсменів;
- сформувати уявлення учнів про олімпійський рух у світі та, зокрема, в Україні.

Основні пізнавальні задачі: 

- розвити пізнавальний інтерес до фізичної культури, спорту та олімпійського руху; 

- створити засобами фізичної культури та спорту творчу атмосферу, пробудити в учнів бажання розвиватися та удосконалювати свої здібності.
Основні виховні задачі: 

- сформувати позитивне відношення та стійкий інтерес до фізичної культури, спорту, олімпійського руху та здорового способу життя; 

- сприяти вихованню почуття патріотизму, гордості за успіхи українських спортсменів, які гідно представляють нашу державу на міжнародних змаганнях найвищих рівнів; 

- сприяти поширенню ідей гуманізму.

Всеукраїнський олімпійський урок може проводитись у теоретичній та практичній формах. 

Теоретична форма Всеукраїнського олімпійського уроку може проводитись у вигляді: вікторин, диспутів, конференцій, усних журналів, запитаннь-відповідей, зустрічей з видатними спортсменами, тренерами та діячами фізичної культури і спорту.
Практична форма Всеукраїнського олімпійського уроку може проводитись у вигляді: міні-турнірів, естафет, показових виступів вихованців спортивних шкіл та секцій, тренувань, які проводять видатні спортсмени та тренери, а також олімпійських ритуалів. 
При проведенні Всеукраїнського олімпійського урок та Олімпійського тижня слід користуватися посібником «Олімпійська освіта у школі» В.М.Єрмолової .
У перший день Олімпійського тижня необхідно провести урочисту лінійку, ознайомити учнів та вчителів з планом проведення заходів. 
13 вересня 2013 року провести Єдиний день ранкової гімнастики, який у подальшому запровадити як щоденний компонент навчальної програми.
 В останній день тижня на лінійці слід підвести підсумки його проведення, відзначити  кращих учнів та вчителів.
  Методист РМК                                                                     С.В.Бондаренко

