АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА
про рейтинг участі учнів ЗНЗ Васильківського району 

у всеукраїнських та міжнародних інтерактивних конкурсах у 2012-2013 н.р.

     Всеукраїнські і міжнародні інтерактивні конкурси приводяться за сприяння Міністерства освіти і науки України ведучими інститутами післядипломної педагогічної освіти та ВНЗ ІІІ-ІУ рівня акредитації. ЗНЗ Васильківського району беруть участь у цих заходах з 2005 року.

     У 2012-13 н.р. у 15 інтерактивних конкурсах взяло участь 2317 учнів району (81 % від контингенту). Проти попереднього навчального року кількість учасників у відсотковому відношенні зросла у 1,9 разів . У 9 закладах кількість учасників перевищує кількість учнів. За відсотковим показником кількості учасників до загального числа учнів на першому місці знаходиться Дебальцівський  НВК ( 204 %), на другому місці – Великоолександрівський НВК ( 195 %), на третьому місці – Добровільський НВК ( 189 %). У порівнянні з минулим роком покращили результат Васильківський НВК №1, Великоолександрівський НВК,Дебальцівський НВК, Григорівський НВК, Добровільський НВК, Богданівський НВК. Значно погіршилася ситуація у Миколаївській СЗШ, Павлівській СЗШ, Хуторо-Чаплинській СЗШ.
     Традиційно найбільш популярним залишається конкурс «КЕНГУРУ»( 641 учасник ). На другому місці - «КОЛОСОК» (338 учасників), на третьому – «ПАТРІОТ» ( 243 учасники). До 11 конкурсів були залучені учні Васильківського НВК №1. У 10 конкурсах взяли участь учні Письменської СЗШ, у 9 – Васильківської СЗШ №2, Чаплинської СЗШ, Великоолександрівського НВК, Дебальцівського НВК, Добровільського НВК. Проте лише у 1 конкурсі взяли участь учні Миколаївської СЗШ, у 2 – Зеленогайської СЗШ, Шевченківського НВК, Воскрксенівської НСЗШ.
    Для покращення роботи по залученню учнів до участі у всеукраїнських і міжнародних конкурсах заступникам директорів з НВР рекомендовано:

1. Визначити у навчальному закладі координаторів проведення кожного конкурсу з числа вчителів-предметників.

2. Створити куточки , де розмістити завдання минулорічних конкурсів, запитання для підготовки до наступного конкурсу, фото учасників конкурсу та іншу організаційну інформацію.
3. До дати проведення конкурсу приурочити проведення відповідного предметного тижня.

4. Питання проведення конкурсів обговорити на засіданнях шкільних МО, батьківських зборах.

5. Висвітлювати проведення конкурсів на сайтах шкіл, у шкільній та районній пресі.

6. Проводити нагородження учасників конкурсів під час проведення загальношкільних заходів.

7. Завдання конкурсів використовувати під час проведення уроків та позакласних заходів.
Підготувала методист РМК С.В.Бондаренко
