ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ МЕТОДИЧНИЙ КАБІНЕТ
ПРОВЕДЕННЯ ШКІЛЬНОЇ ОЛІМПІАДИ З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ

Метою І (шкільного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізичної культури є підвищення якості викладання предмета «Фізична культура» в загальноосвітніх навчальних закладах, виявлення творчих здібностей учнів, підняття рівня обізнаності в галузі «Фізична культура та спорт», профільна орієнтація учнівської молоді, підвищення рухової активності учнів, пропаганда й популяризація засад здорового способу життя. 

Олімпіада проводиться у два тури (І тур ‑ теоретичний, ІІ тур ‑ практичний) протягом двох-трьох днів  не за видами спорту, а з навчального предмету «Фізична культура».
У зв’язку із віковими особливостями фізичного розвитку учнів, їхньою фізичною підготовленістю та вимогам гігієни   фізичного   виховання до рівня дозування  фізичних  навантажень у віковому аспекті, в шкільному етапі олімпіади можуть брати участь учні 11 класу загальноосвітнього навчального закладу, які за станом здоров’я віднесені до основної медичної групи. 

Теоретичний тур проводиться спільно для юнаків і дівчат. Він складається із 30  тестових питань, які відповідають вимогам до мінімуму знань випускників основної школи з предмета «Фізична культура» та триває одну астрономічну годину. Завдання можуть бути представлені у формі тестових питань, незавершених тверджень і пропущених слів.

Практичний тур проводиться окремо серед юнаків і дівчат. До програми іспиту входить виконання вправ з легкої атлетики, гімнастики, гандболу, баскетболу, туризму для юнаків і дівчат, волейболу для дівчат і футболу для хлопців. Для кожного іспиту складається протокол. Оцінювання виконання  проводиться відповідно до методичних рекомендацій Інституту інноваційних технологій і змісту освіти (лист  № 14.1-10/3780 від 18.11.2013).
Підсумки олімпіади підводяться окремо серед юнаків та дівчат. Переможці та призери визначаються за сумую зайнятих місць всіх практичних випробувань та теоретичного туру. Місця розподіляються відповідно до кількості набраних балів, за оцінкою або результатом, в залежності від виду випробування (найкращий результат - I місце, найгірший результат - останнє місце).
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