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                    Школа не повинна вноситирізкого перелому в життя дитини. Нехай, ставши учнем, дитина продовжує робити сьогодні те, що ро​била вчора. Нехай нове з'являється в її житті поступово і не збентежує лавиною переживань.
В.О. Сухомлинський
Наступність дошкільної й початкової ланок освіти одна із найскладніших і все ж таки ще недостатньо розв’язаних проблем загальної освіти. В останні роки явище дезадаптації у дітей стало предметом числених медичних, психофізіологічних і психологічних досліджень. За цих умов у нашому суспільстві дуже гостро постає проблема соціальної адаптації та збереження психологічного здоров’я особистості. Проблема адаптації дітей до школи є актуальна і потребує уваги зі сторони психологів, учителів, вихователів, батьків.

Саме тому пріоритетним напрямком роботи початкової ланки області та Васильківського району у 2014-2015 н.р. є  «Наступність між дошкільною та початковою ланками освіти».
 Листом МОН, молоді та спорту України від 19.08.2011 року №1/9-634 визначені інструктивно-методичні реко​мендації «Про забезпечення взаємодії в освіт​ній роботі з дітьми старшого дошкільного і мо​лодшого шкільного віку». Згідно яких саме наступність є однією з обов'язкових умов здійснення неперервності здобуття осві​ти, яка певною мірою має забезпечити єдність, взаємозв'язок та узгодженість мети, змісту, ме​тодів, форм навчання й виховання з урахуван​ням вікових особливостей дітей на суміжних щаблях освіти.                                                                                             

 Коли народжується немовля, батьки впевнені, що малюк буде здоровим, розумним, успішним та щасливим. І щоб так сталося, дорослі, які оточують дитину, працюють, не покладаючи рук. Колектив дошкільного закладу приймає дитину від батьків, плекає та супроводжує її, готує до шкільного життя. Шість років - це вік чомучок, це вік цупкої та гострої пам'яті. «...вік від 5-6-ти років, - як казав В. Сухомлинський у своїй праці «Сто порад учителю» - це цілий період духовного життя людини, період виховання готовності до життя в колективі. У ці роки особливо недопустимі грубість, байдужість, безсердечність. Треба пильно оберігати вразливу тканину дитячого серця». Вступ до школи – особливий момент у житті дитини. Це новий етап у розвитку малюка: нові форми діяльності, новий стиль відношень з однолітками та дорослими, фізіологічні перебудови.  Вже в дошкільному закладі необхідно планувати освітню роботу з адаптації старших дошкільників до нових умов шкільного життя. Як зробити так, щоб цей перехід був безболісним, впевненим,  легким і не травмував дитину? Допоможе в цьому тісна співпраця працівників дошкільного закладу та школи. Навчання і виховання дітей старшого дошкільного та молодшого шкільного віку має ґрунтуватися на тому, що “між дитячим садком і школою ніякої демаркаційної лінії не повинно бути”, оскільки “старший ступінь дитячого садка на одну третину вже школа, а молодший ступінь школи на одну третину дитячий садок” (Є.Тіхєєва).

       У Базовому компоненті дошкільної освіти та Державному стандарті початкової загаль​ної освіти визнається пріоритетність компетентнісного підходу до розв»язання основних завдань дошкільної та початкової ланок освіти. Ці документи покликані забезпечити поетапне становлення дитячої особистості, її фізичний, пізнавальний, соціальний, естетичний розвиток, набуття нею певного практичного досвіду, необ​хідного для використання у майбутньому житті.
      Разом з тим, у практиці дошкільної освіти спостерігається яскраво виражене протиріччя між визнанням необхідності організовувати взаємодію дошкільного навчального закладу та школи на етапі підготовки старших дошкільників до навчання у школі і недостатнім ступенем готовності педагогів двох ланок освіти до цієї діяльності. 

    Найчастіше у роботі вчителя і вихователя відсутній взаємозв’язок та узгодженість. У процесі своєї діяльності вихователь виявляє готовність дитини до навчання у школі, здібності розумової діяльності, стан мовлення і особливості їх соціального розвитку. Учителю без цієї інформації неможливо здійснювати ефективний педагогічний вплив на дитину. 

  Схема взаємодії між дошкіль​ним та загальноосвітнім навчальним закла​дом:
· складання плану спільних заходів від​повідно завдань, що необхідно вирішити на то​му чи іншому етапі роботи;

· проведення круглих столів за участю ад​міністрацій і методичних служб навчальних за​кладів, батьків дітей майбутніх першокласників;

· затвердження спільного плану заходів на методичних об'єднаннях вчителів початко​вої школи і вихователів дошкільних навчаль​них закладів.
         Успішному забезпеченню наступності сприяє організація  спільних для педагогів дошкільних навчальних закладів і початкової школи форм методичної роботи. Це педагогічні ради, методичні об'єднання, «педагогічні мости», «методичні всеобучі», «педагогічні діалоги», «круглі столи», «творчі лабораторії», «методичні вітальні», «методичні фестивалі», «панорами творчих ідей і знахідок», «творчі звіти», «авторські школи», семінари-практикуми, присвячені питанням духовності, патріотичного і трудового виховання старших дошкільників та молодших школярів. Доцільним є також залучення педагогів-практиків до спільної творчої діяльності та дослідно-експериментальної роботи, що сприяє новому розумінню наступності в роботі вихователя і вчителя.  

        Визначені основні напрямки методичної роботи по забезпеченню взаємодії:

1) взаємовідвідування відкритих занять у дошкільних навчальних закладах і уроків у по​чатковій школі;

2) анкетування педагогів дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів з питань всебічного розвитку особистості дитини;
3) проведення Днів відкритих дверей в до​шкільних та загальноосвітніх навчальних за​кладах для батьків дітей старшого дошкільно​го віку, вихователів дошкільних навчальних закладів та вчителів початкової школи;

4) участь у спільних педагогічних радах, семінарах-практикумах, круглих столах, конферен​ціях, консультаціях, тематичних виставках тощо.

5) спільні методичні об'єднання творчих груп вихователів дошкільних навчальних за​кладів і вчителів початкової школи;

6)
залучення  педагогів дошкільного навчального закладу і початкової школи до участі в спільних педагогічних проектах, розробки методичних рекомендацій і порад;

7)взаємообмін накопиченим педагогічним досвідом між вихователями дітей старшого до​шкільного віку та вчителями початкової школи з цікавих проблемних питань реалізації наступ​ності;

      8)самоосвіта педагогів дошкільного на​вчального закладу і початкової школи, підви​щення фахової майстерності;

      9)взаємодія педагогів дошкільних закладів і вчителів початкових класів щодо здійснення наступності за трьома напрямами; інформацій​но-просвітницьким, методичним і практичним.
Реалізація плану взаємодії методичної роботи педагогів дошкільної та початкової освіти відбувається за трьома напрямами:

Інформаційно-просвітницький, методичний, практичний.

 Якщо аналізувати стан розв»язання цієї проблеми в районі, можна зробити висновок, що всі дошкільні навчальні заклади та школи підтримують двосторонній зв»язок. У 8 ДНЗ сільських та селищних рад та 9 ДНЗ, які входять до складу НВК, розроблені плани спільних дій із загальноосвітніми навчальними закладами: це взаємовідвідування занять і уроків, проведення спільних педрад, консультацій, семінарів, конференцій, конкурсів, тренінгів. Ці заходи дали можливість працівникам дошкільних навчальних закладів і шкіл розв»язувати всі питання, які виникають у процесі спільної роботи, виявляти недоліки, що заважають здійснюванню наступності в роботі. 

Дитячий садок «Мальва» є опорним по роботі з дітьми старшого дошкільного віку. Колектив вихователів розробив збірку консультацій для батьків, діти яких ідуть до школи. Щороку проводять анкетування для батьків щодо готовності їх дітей до навчання в школі. До спільних масових заходів залучаються вихованці ДНЗ «Калинка» та учні Чаплинської НСЗШ, діти ДНЗ «Веселка» та учні Письменської СЗШ. 

Створення НВК сприяло більш тісній взаємодії дошкільної та початкової ланок освіти у межах одного навчального закладу. Заздалегідь вчителі знайомляться з майбутніми учнями, відвідують заняття в групах. Традиційно проводяться екскурсії по школі вихованцями дошкілля, спільні виховні заходи, діагностування майбутніх першокласників. 

При кожному НВК організована робота консультпунктів для батьків майбутніх першокласників.  
У Васильківському НВК №1 створені моделі випускника дошкільного навчального закладу та випускника 1 класу.

          Навчально - виховний процес Дебальцівського НВК спрямований на виконання проекту "Розвиток креативного потенціалу  інноваційної особистості в умовах громадсько - активної школи". Головна ідея проекту полягає в умілій організації навчально - виховного процессу засобами новітніх технологій. Одним з головних завдань є опанування учнями вмінь та навичок саморозвитку та самовиховання творчої

особистості. Враховуючи, що в структуру НВК крім 1 - 11 класів входить дошкільний навчальний заклад "Сонечко", даний проект розроблений з урахуванням вікових особливостей і реалізується поетапно, за кроками:

       І крок - "Індивідум" - дошкільна група;

      ІІ крок - "Особистість" - 1 - 4 класи;

      ІІІ крок - "Громадянин" - 5 - 9 класи;

      ІV крок - "Повноцінний член суспільства" - 10 - 11 класи.
   Такий підхід дозволяє реалізувати принципи наступності і виконання

вимог Державного стандарту освіти.

     Районний методичний кабінет здійснює координацію роботи шкіл з питань наступності між дошкільною та початковою ланками освіти. Розроблений проект «Партнерська взаємодія дошкільної та початкової ланок освіти Васильківського району», в рамках якого укладені угоди про співпрацю між дошкільними та загальноосвітніми навчальними закладами, визначені активні форми методичної роботи з вчителями початкових класів та вихователями, проведене діагностування вихователів, вчителів та батьків майбутніх першокласників, розроблені рекомендації щодо створення єдиної динамічної та перспективної системи взаємодії, проведені батьківські збори  на тему «Критерії підготовки дитини до школи» та педагогічні ради «Наступність у роботі дитячого садка та школи, як умова забезпечення соціальної адаптації та збереження психологічного здоров’я особистості».

Проект

«Партнерська взаємодія дошкільної та початкової

ланок освіти Васильківського району»

   Реформаційні процеси,  що відбуваються у сучасному освітньому просторі,  зумовлюють    нагальність   розв'язання   комплексних соціально-педагогічних  завдань,  одним  з  яких  є   забезпечення наступності  між  суміжними ланками освіти.  Відповідно до чинного законодавства та нормативно-правових документів саме наступність є однією  з  обов'язкових  умов  здійснення  неперервності  здобуття освіти, яка певною мірою має забезпечити єдність, взаємозв'язок та узгодженість мети,  змісту,  методів,  форм навчання й виховання з урахуванням вікових особливостей дітей на суміжних щаблях освіти.

І.Опис проекту

Тема проекту: «Партнерська взаємодія дошкільної та початкової ланок освіти Васильківського району»

Спрямованість проекту:

 • забезпечення наступності і перспективності в освітньому просторі двох суміжних ланок;

 • створення єдиної системи, спрямованої на розвиток і виховання старших дошкільників та молодших школярів.

Учасники проекту:

• Керівники ДНЗ, директори ЗНЗ, заступники директорів шкіл, методисти, практичні психологи, вчителі початкових класів, логопед, вихователі, батьки майбутніх першокласників.

Строки реалізації:

• вересень 2014 р. – травень 2015 р. 

ІІ. Структура проекту
Мета проекту:

• реалізація принципу безперервності освіти шляхом удосконалення спільної роботи учасників навчально - виховного процесу та забезпечення цілісності процесу розвитку, навчання і виховання старших дошкільників та молодших школярів.

Завдання проекту:

• Визначити шляхи взаємодії працівників Васильківського РМК , дошкільних навчальних закладів та початкової ланки шкіл району.

• Забезпечити поступовий перехід від дошкільної до початкової освіти.

• Розробити систему роботи щодо підвищення рівня педмайстерності вихователів ДНЗ та вчителів початкових класів      ( обговорення змісту освітньо – виховної роботи, створення дидактичного матеріалу, обмін досвідом організації навчальної діяльності старших дошкільників та молодших школярів).

• Організувати широке обговорення з педагогічною та батьківською громадськістю проблеми наступності розвитку і навчання дітей, висвітлювати в пресі умови переходу на новий зміст і структуру дошкільної освіти та початкових класів.

• Провести інтернет – збори батьків майбутніх першокласників. 

Очікувані результати:

*Налагодження взаємодії між дошкільним та загальноосвітнім навчальним закладом на основі угоди про співпрацю, у якій визначається мета співпраці, права і обов'язки дошкільного і загальноосвітнього навчального закладу. Угода укладається керівниками навчальних закладів щороку в серпні.

*Обговорення, складання і затвердження щорічного плану спільної роботи між дошкільним та загальноосвітнім навчальним закладом.

*Зростання психолого-педагогічної культури педагогічних кадрів, підвищення фахової майстерності.
*Створення особистісно-розвиваючої моделі навчання і виховання дітей дошкільного та молодшого шкільного віку.
*Створення психологічного комфорту під час перебування дитини в навчальному закладі, передумов для кращого входження у повноцінну навчальну діяльність.
*100% охоплення дітей 5-річного різними формами дошкільної освіти.
*Скорочення термінів адаптації дитини до школи.
* Рання діагностика та прогнозування шкільних труднощів, перспективного розвитку, своєчасної психолого-педагогічної допомоги.
*Раціональна організація навчального процесу з урахуванням індивідуальних, вікових і типологічних особливостей кожної дитини.
*Збереження здоров’я дітей, формування здорового способу життя.
Етапи реалізації районного освітнього проекту

І. Організаційний етап (вересень-жовтень 2014 року):

• визначення складу робочої групи;

• розподіл обов’язків між членами групи;

• підбір і опрацювання нормативно – правової бази та методичної літератури з даного питання;

• розроблення інструментарію для проведення діагностики всіх учасників навчально – виховного процесу. 

ІІ. Пошуково – дослідницький етап (листопад 2014 року – квітень 2015 року)

• виокремлення основних завдань дошкільної та початкової ланок освіти у оновленому Базовому компоненті дошкільної освіти в Україні та Державного стандарту початкової освіти;

• проведення діагностування вихователів дошкільних навчальних закладів, вчителів початкових класів та батьків майбутніх першокласників;

• розроблення рекомендацій щодо створення єдиної динамічної та перспективної системи взаємодії, що сприяє зближенню умов  розвитку, виховання і навчання старших дошкільників та молодших школярів;

• розроблення орієнтовних матеріалів для роботи консультативних пунктів у ДНЗ та адаптаційних занять у школі з майбутніми першокласниками;

• визначення активних форм методичної роботи, які спрямовані на спільну діяльність вихователів ДНЗ та вчителів початкових класів з питання забезпечення наступності між суміжними ланками. 

 ІІІ. Узагальнюючий етап (травень 2013 року)

• підведення та узагальнення підсумків проведеної роботи;

• обговорення з педагогічною та батьківською громадськістю проблеми наступності у розвитку, вихованні та навчанні дітей у певному віковому періоді;

• висвітлення у пресі умов переходу на новий зміст і структуру дошкільної освіти і початкової школи;

• проведення Internet – зборів батьків майбутніх першокласників. 

     Робота з організації наступності має проводитись педагогічними колективами спільно і системно. Тільки зацікавленість обох сторін і батьківської громадськості забезпечить розв’язання проблеми наступності дошкільної і початкової освіти, зробить перехід з дошкільного навчального закладу до початкової школи безболісним і успішним для дитини. Взаємодія педагогів ДНЗ та вчителів початкових класів у здійсненні наступності відбувається за 3 напрямами: інформаційно – просвітницьким, методичним і практичним.

Спільні заходи:

• укладання угод про співпрацю між школою та ДНЗ;

• внесення в річні плани розділу «Наступність та перспективність в роботі ДНЗ та шкіл»;

• круглі столи динамічних груп вихователів і вчителів («Адаптація 6 –ти річок до нових умов шкільного життя: проблеми та шляхи розв’язання; форсування інтелектуального розвитку майбутніх школярів: за і проти»);

• конференції ( «Розвиток базових якостей особистості дитини, необхідних для успішного шкільного навчання», «Збереження та зміцнення здоров’я - пріоритетний напрямок діяльності педагогічних колективів ДНЗ та шкіл» );

• взаємовідвідування з метою обміну накопиченим педагогічним досвідом з питань вирішення проблеми наступності («Використання ігрових методів і прийомів у навчальній діяльності дітей 6-7 річного віку», «Організація сприятливого розвивального простору відповідно до віку дітей»,«Забезпечення рухової активності під час організації життєдіяльності дітей старшого дошкільного та молодшого шкільного віку»);

• тематичні виставки, стенди, папки - пересувки («Як сформувати пізнавальний інтерес та любов до навчання», «Важливі навички із самообслуговування, особливості їх формування та удосконалення»);

• семінари – практикуми («Єдність, взаємодія та узгодженість у формах, методах та прийомах освітньої роботи з дітьми старшого дошкільного та молодшого шкільного віку», « Забезпечення наступності у формуванні комунікативно – мовленнєвої компетентності старшого дошкільного та молодшого шкільного віку»);

• педради («Передумови успішного старту шестирічок у шкільному навчанні», «Формування готовності дітей старшого дошкільного віку до систематичного навчання і шкільного життя»,«Роль методичних служб у забезпеченні наступності», «Результативність співпраці початкової школи і ДНЗ»; 

 • динамічні групи вчителів 1, 4 класів та вихователів старших дошкільних груп (розроблення методичних рекомендацій, нетрадиційних форм методичної роботи з метою підвищення рівня компетентності педагогів у розв’язанні проблеми наступності та перспективності, забезпечення наступності у логіко – математичному розвитку дітей старшого дошкільного та молодшого шкільного віку, активізації творчої діяльності у дітей старшого дошкільного та молодшого шкільного віку, використання ігрових форм навчальної діяльності дошкільників та учнів початкових класів, формування емоційно – вольової готовності дошкільного навчання);

• психолого – педагогічні семінари, здійснення єдиного медико - психолого – педагогічного контролю за динамікою розвитку дітей, дослідження рівня готовності дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі, аналіз процесу їх адаптації у ролі учнів    1 –го класу; застосування корекційно – розвивальних методів у роботі з дітьми старшого дошкільного і молодшого шкільного віку за наявності певних проблем); 

• консультації («Гіперактивна дитина у колективі», « Дитина з вадами мовлення у колективі»);

• дні відкритих дверей , батьківські збори («Як визначити готовність шести річок до навчання у школі», «Особливості соціальної адаптації першокласника в нових умовах шкільного життя», «Готуємо дитину до школи»);

• проектна діяльність (Розробка системи освітньої роботи з дітьми старшого дошкільного та молодшого шкільного віку, наприклад, «Буду я природі другом», «Рослини нашої місцевості»);

• конкурси ( На кращий методичний стенд «Здрастуй, школо!», «Педагог року», « Шукаємо таланти», «Дуже вмілі рученята», «Найкращий конспект заняття, уроку з використанням інноваційних технологій»);

• виставки дитячих робіт («Моя рідна Україна», « Ми – майбутнє нашої держави»);

• екскурсії, свята і розваги (спортивні розваги, театралізовані вистави, випускне свято у ДНЗ, прощання з Букварем);

• моніторинг проблемних питань ( «Вивчення якості та результативності освітньої діяльності педагогів ДНЗ та школи із соціально-морального розвитку дітей», «Визначення реального стану фізичного та психологічного здоров’я дітей перед вступом до школи»). 

Робота освітнього округу з питань наступності

· Раді директорів освітнього округу розробити заходи з питань наступності між дошкільною та початковою ланками освіти, включити їх до річного плану роботи.

· Вивчити  запити батьків майбутніх першокласників в освітніх послугах та здійснити моніторинг рівня задоволення батьків.

· Створити окружні динамічні (творчі) групи  вчителів 1, 4 класів та вихователів старших груп.

· Провести окружну нараду «Підготовка дітей 5-річного віку до подальшого навчання в школі».

Орієнтовна схема взаємодії між дошкіль​ним та загальноосвітнім 
навчальним закла​дом:
- складання плану спільних заходів від​повідно завдань, що необхідно вирішити на то​му чи іншому етапі роботи;

-  проведення круглих столів за участю ад​міністрацій і методичних служб навчальних за​кладів, батьків дітей майбутніх першокласників;

- затвердження спільного плану заходів на методичних об'єднаннях вчителів початко​вої школи і вихователів дошкільних навчаль​них закладів.

Основні напрямки методичної роботи по забезпеченню взаємодії:
- взаємовідвідування відкритих занять у дошкільних навчальних закладах і уроків у по​чатковій школі;

- анкетування педагогів дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів з питань всебічного розвитку особистості дитини;

- проведення Днів відкритих дверей в до​шкільних та загальноосвітніх навчальних за​кладах для батьків дітей старшого дошкільно​го віку, вихователів дошкільних навчальних закладів та вчителів початкової школи;

- участь у спільних педагогічних радах, се-мінарах-практикумах, круглих столах, конферен​ціях, консультаціях, тематичних виставках тощо.

спільні методичні об'єднання творчих груп вихователів дошкільних навчальних за​кладів і вчителів початкової школи;
- залучення педагогів дошкільного навчального закладу і початкової школи до участі в спільних педагогічних проектах, розробки методичних рекомендацій і порад;

- взаємообмін накопиченим педагогічним досвідом між вихователями дітей старшого до​шкільного віку та вчителями початкової школи з цікавих проблемних питань реалізації наступ​ності;

- самоосвіта педагогів дошкільного на​вчального закладу і початкової школи, підви​щення фахової майстерності;

- взаємодія педагогів дошкільних закладів і вчителів початкових класів щодо здійснення наступності за трьома напрямами; інформацій​но-просвітницьким, методичним і практичним.

Робота з дітьми старшого дошкільного віку та учнями початкових класів включає:

- проведення екскурсій у загальноосвіт​ній навчальний заклад;

- організацію спільних виставок дитя​чих робіт, вернісажів, конкурсів тощо у до​шкільному та загальноосвітньому навчально​му закладі;

- відвідування театралізованих вистав, музеїв у дошкільному і загальноосвітньому на​вчальному закладі;

- відвідування дітьми старшого дошкіль​ного віку святкової лінійки 1 вересня, присвя​ченої Дню знань, свята «Прощання з Букварем» та інших заходів у загальноосвітньому на​вчальному закладі;

- спільну участь школярів і дошкільників у проектній діяльності, тощо.

Робота з батьками передбачає:

- зустрічі вчителів початкової школи з батьками вихованців старших дошкільних груп на батьківських зборах;

- проведення Інтернет-зборів для бать​ків майбутніх першокласників;

- анкетування батьків майбутніх першо​класників з питань підготовки дітей до школи;

- організацію роботи «педагогічної ві​тальні» для батьків вихованців старшого до​шкільного віку з питань підготовки дітей до школи;

- організацію Днів відкритих дверей для батьків у загальноосвітньому навчальному за​кладі;

- організацію роботи Батьківських клу​бів та інших форм взаємодії.

Робота психологічної служби (при наявності посади практичного психолога) включає:

- здійснення єдиного медико-психолого-педагогічного контролю за динамікою розви​тку дітей;

- дослідження рівня готовності дітей старшого дошкільного віку до навчання в шко​лі, аналіз їх процесу адаптації вже у ролі учнів 1-го класу;

- застосування корекційно-розвиваль-них методів у роботі з дітьми старшого до​шкільного і молодшого шкільного віку при на​явності певних проблем.

Зразок угоди про співпрацю між дошкільним

 і загальноосвітнім навчальним закладом

   Загальноосвітній навчальний заклад №
(далі — школа) у особі директо-
ра 
і дошкільний навчальний заклад (далі — ДНЗ) №
 у особі завідувача (директора) 
уклали дану угоду.

1.
Предмет угоди

   Здійснення взаємодії навчальних закладів: школи і ДНЗ з метою забезпечення на​ступності навчально-виховного процесу, соціальної адаптації дошкільника до умов уч​бової діяльності в школі.

2.
Мета угоди

   Спільна розробка і реалізація моделей взаємодії навчальних закладів, забезпечу​ючи наступність:

у програмах, ефективних педагогічних технологіях; формах и методах роботи педагогів з дітьми; здійсненні педагогічної співпраці з батьками.

3.
Обов'язки сторін

3.1.
ДНЗ зобов'язується:

   Брати участь у спільних зі школою теоретичних і практичних семінарах з метою підвищення професійного рівня педагогів і забезпечення таким чином опти​мального рівня якості освіти.

   Ознайомити вихователів та інших спеціалістів, що працюють з дітьми стар​шого дошкільного віку, з варіантами корекції практичних умінь і навичок майбутніх першокласників.

   Надавати батькам консультаційно-діагностичну допомогу в рішенні питань соціальної адаптації дітей до умов шкільного життя.

   Ознайомити батьків з програмами розвитку дітей старшого дошкільного віку в умовах дошкільного закладу та першого класу школи, проводити відкриті за​няття й інші методичні заходи.

   Регулярно проводити відкриті перегляди різних видів діяльності у випус​кних групах дошкільного закладу для вчителів початкових класів з метою демонстра​ції кращих зразків педагогічних технологій і обміну досвідом.

   Відповідно до спільного плану роботи ДНЗ і ЗНЗ проводити фізкультурно-спортивні, літературно-музичні і театралізовані свята.

3.2.
Школа зобов'язується:

   Вивчити особливості освітньої роботи з дітьми старшого дошкільного віку в умовах ДНЗ.

   Комплектувати перші класи на диференційованій основі і забезпечити на​ступність в роботі на рівні початкової ланки школи.

   Проводити протягом року консультативну і методичну роботу, спрямовану на забезпечення успішної адаптації дітей до умов школи, використовуючи взаємовід-відування, спільні семінари тощо.

   У процесі шкільного навчання продовжити роботу по забезпеченню фізич​ного, психічного і емоційного благополуччя дітей, розвитку їх творчих здібностей у різних видах діяльності.

   Спільно з спеціалістами ДНЗ обговорювати підсумки успішності випускни​ків, причини неуспішності, проблеми адаптації.

   Проводити відкриті уроки вчителів початкових класів для вихователів, ін​ших спеціалістів ДНЗ з метою демонстрації кращих зразків педагогічних технологій і обміну досвідом.

   Проводити ознайомлювальні зустрічі вчителів початкових класів з майбут​німи першокласниками і їх батьками.

   Брати участь у батьківських зборах, що проводяться в ДНЗ з питань підго​товки дитини до школи.

   Проводити у канікулярний період спільні заходи із залученням дітей стар​шого дошкільного віку, учнів початкових класів та їхніх батьків.

4.
Строк дії угоди:

4.1.Строк дії угоди: початок: 1 вересня 2014 р.; завершення: 31 серпня 2015 р.

5.
Юридичні адреси сторін

Загальноосвітній навчальний заклад №
 Дошкільний навчальний заклад №_

Підсумок. Лише у тісній співпраці колективу дошкільного закладу та педагогів початкової освіти народжуються найкращі ідеї та найоптимальніше реалізується задумане, лише спільними зусиллями можна досягти найкращих результатів у розвитку, вихованні та навчанні дітей. Робота з організації наступності має  проводитись педагогічними колективами спільно і системно. Тільки зацікавленість обох сторін і батьківської громадськості вирішить проблеми наступності дошкільної і початкової освіти, зробить перехід з дошкільного навчального закладу до початкової школи безболісним і успішним для дитини.

Додатки
Дискусія 

"Як підготувати дитину до школи"

Мета: Підтримка виховної компетентності батьків майбутніх першокласників. Виявлення рівня готовності сім'ї до вступу дитини до першого класу. 

План: 

1. Вступне слово. 

2. Консультація "В сім'ї майбутній першокласник". 

3. Питання до дискусії 

· Як підготувати дитину до школи в умовах сім'ї? 

· Мій образ дитини-першокласника. 

· Як адаптуються першокласники в школі з урахуванням їх темпераменту? 

· Що робити якщо ваша дитина категорично не сприймає свою першу вчительку? 

4. Анкетування «Чи готова ваша сім'я до вступу дитини в перший клас?» 

1. Вступне слово. 

Вступ до школи - велика подія в житті дитини, початок нового періоду його розвитку. У дошкільному віці його головним заняттям була гра. Через неї вступала вона в різні стосунки з дітьми, набувала елементарні знання і навички. Гра була основним засобом виховання особистості дитини. Вступаючи до школи, вона переходить до систематичної навчально-трудової діяльності, що вимагає зосередженості і значного напруження сил. Багатшими і різноманітнішими стають її стосунки з колективом. До цих серйозних змін необхідно своєчасно підготуватися. Велика роль в цій підготовці належить дитячому садку і сім'ї. 

2. Консультація "В сім'ї - майбутній першокласник" 

Початок шкільного життя - це серйозне випробування для дитини. За дуже короткий термін першокласник повинен звикнути до нового розпорядку дня, засвоїти нові вимоги, що пред'являються з боку вчителів і батьків, налагодити контакти з однолітками. 

Маленькому учневі дуже непросто пристосуватися до нового середовища. Часто діти йдуть в школу із задоволенням, але через кілька місяців бажання вчитися в школі зникає. 

Практика показує, що небажання вчитися в основному виникає в наступних випадках: 

Дитина, уявляв собі шкільне життя і майбутні успіхи в райдужних тонах, мотивація у нього була чисто зовнішня: "Мені куплять новий портфель", "Я буду дорослим"; 

Шкільне життя вимагає від дитини постійних зусиль, а він не привчений обмежувати свої бажання, долати труднощі. У такої дитини не вироблена "довільність" - тобто здатність діяти за зразком згідно з прийнятими правилами; 

Діти, розпещені батьківською ласкою, болісно реагують на зауваження вчителів. 

Розчинення в колективі часто обертається для них справжнім ударом по самолюбству, як наслідок - у дитини може різко знизитися самооцінка і навіть дрібне пригода обернутися невпевненістю в собі. 

У складному становищі можуть опинитися діти,які не вміють справлятися зі своїми емоціями. Будь-яке обмеження повністю паралізує, удача викликає занадто бурхливу радість. Заклопотані переживаннями діти не в змозі орієнтуватися в тому, що відбувається, вони неуважні, у них слабшає здатність до логічного мислення, міркування - з'являється невдоволення шкільними буднями. 

Важко доводиться в першому класі лівшам, гіперактивним і неуважним "шустриками", неквапливим, сором'язливим, відлюдним дітям. Таким дітям у першому класі обов'язково буде потрібна допомога батьків. 

Зазнають труднощів у навчанні більшість шестирічок. У більшості випадків у шестирічних першокласників не сформована учбова мотивація і домінує ігрова. Опинившись за шкільною партою, шестирічка швидко втомлюється, його увага виснажується, інформація погано засвоюється, а висока рухова активність заважає йому зберігати необхідну робочу позу. Шестирічні діти, як правило, поступаються семирічним в інтелектуальній, мовної, довільної сферах. 

Дитина вважається готовою до шкільного навчання, якщо у неї: 

· Сформувалася позитивна внутрішня мотивація, тобто з'явилася потреба у володінні новими знаннями, вміннями, навичками; з'явилася потреба в спілкуванні з іншими людьми, в їх оцінці та затвердження; 

· Малюк навчився регулювати свою поведінку, підкоряти одномоментні бажання нормам і правилам, які пред'являє шкільне життя; 

· Дитина досить добре володіє мовою, знайомий зі звуковим аналізом слова; 

· Малюк емоційно стійкий, вміє обмежувати емоційні пориви; 

· У дитини досить широке коло знань про навколишній світ, він здатний до виконання основних розумових операцій, вміє виділяти навчальне завдання і переводити її в самостійну мету діяльності. 

Психологічну готовність до шкільного навчання можна порівняти з фундаментом будівлі: 

 - "Хороший міцний фундамент - запорука надійності і якості майбутньої споруди". У кожної дитини є свій термін досягнення мети, необхідно постійно заохочувати його зусилля і прагнення пізнавати світ. 

Дорогі мами й тата, скоро перед вами постане питання вибору школи, програми навчання, найголовніше пам'ятайте, що вашій дитині потрібні перш за все увагу, підтримка, любов. 

3. Дискусія. «Як підготувати дитину до школи в умовах сім'ї?»

Важлива роль у підготовці дитини до школи відводиться сім'ї. Вона привчає дитину до самообслуговування, до побутового та громадському корисної праці, до дотримання чіткого режиму дня і дисципліни. У сім'ї дізнається він про правила поведінки, які перетворюються у нього в моральні почуття і звички. 

Батьки прагнуть викликати в дітей допитливість, уміння спостерігати, інтерес до перших книжок, кіно, радіо, розширить їхній кругозір, підготує до майбутнього навчання у школі. Дитині, не привчені до елементарного праці і дисципліни, що не має достатнього кругозору, в школі буває важко. Він непосидючий в класі і вдома за уроками. Увага його розсіяно, вчинки несподівані. Пройде багато часу, перш ніж він втягнеться в шкільне життя, стане організованим і дисциплінованим. 

Батьки вселяють дитині думку про майбутній вступ до школи, повагу до його майбутніх обов'язків. Він чекає перших шкільних днів з прихованим радісним хвилюванням. 

Має значення екіпірування майбутнього першокласника. Добре заздалегідь купити йому підручники і навчальні приладдя, ранець, формений одяг. Це організовує, підкреслює необхідність спеціально підготуватися до завтрашніх занять. 

У сім'ї в переддень нового навчального року буває урочисто-піднесений настрій. Воно передається дитині: перший раз у перший клас! 

Мій образ дитини-першокласника. 

Ігрова вправа: 

Батькам пропонується описати образ своєї дитини першокласника. У поясненні свого опису виділити риси, які можуть допомагати або ускладнювати майбутню навчання в школі. Після коментарів батьків пропонується вибрати одну з трьох кольорових доріжок, що ведуть до школи. 

Чорна доріжка означає сильне занепокоєння батьків з наближенням шкільного життя дитини; синя - помірне, червона - немає особливого занепокоєння. 

Питання до батьків. Від кого чи від чого залежить нормальне емоційне самопочуття в сім'ї напередодні школи? 

Як адаптуються першокласники в школі з урахуванням їх темпераменту? 

На думку відомого педагога-психолога Любові Васильєвої, допомогти першокласникам адаптуватися в нових для них шкільних умовах можуть і батьки, і вчителі, якщо будуть серйозно враховувати тип темпераменту дитини. 

Як показує практика, найбільш швидко і з меншими емоційними витратами адаптуються сангвініки: життєрадісні, рухливі, врівноважені діти. Така дитина в силу свого темпераменту просто не в змозі довго зосередитися на якомусь одному занятті, його мінливість у поведінці може дратувати. Однак треба завжди пам'ятати, що це - лише властивості віку, і надмірна непосидючість піддається коригуванню. До того ж у сангвініків є здатність відносно легко засвоювати новий матеріал. Вони швидко забувають власні невдачі, що нерідко виводить їх у шкільні лідери. Найважливіше завдання батьків дітей-сангвініків - чітко організувати ритм їхнього життя, неухильно дотримуватися режиму дня. Та ви й самі напевно помічали, що варто такій дитині, скажімо, недоспати або трішки відійти від звичного розпорядку дня, як його немов підміняють. Він стає нервовим і дратівливим. 

А от щоб впоратися з холериками, чимось схожим за темпераментом на сангвініків, тільки дуже неврівноважених і конфліктних, батькам потрібно надзвичайний самовладання. Тільки їх вміння не виходити з себе і може стримати прояв агресії, люті і гніву власного чада. Холерика легко емоційно зашкалює. Щоб добитися потрібного, він може закотити скандал в людному місці і на підлогу впасти де-небудь в магазині. Тут не обійтися без обов'язкових і спокійних обговорень з малюком всіх його вчинків і проблем. 

Флегматики разюче відрізняються від своїх однолітків: слабкі, неврівноважені, мляві. Він мимоволі сторониться інших дітей. Вони для нього занадто гучні і швидко втомлюють. Для таких хлопців школа - серйозне випробування. Як правило, у них непогана пам'ять, тільки шкільні правила як би не відповідають самій їхній природі, і для того, щоб відповісти на різко поставлений учителем питання, такому першокласнику потрібен додатковий час. І зовсім не в силу його загальмованості або слабкою кмітливості. Йому потрібно якийсь час, щоб відірватися від власних мрій. 

 Як слід чинити батькам флегматиків? Навряд чи варто укладати малюка занадто рано ввечері в ліжко. Вранці корисні прохолодні водні процедури. Його нескінченне копання за сніданком цілком допускає періодичну струс, тільки не істеричним, дратівливим тоном, а команду трохи більш гучним голосом. Дуже поступово малюка потрібно привчати до так званого ліміту часу: давши якесь завдання, вселити йому, що зробити це потрібно за певний час. Тут існує така небезпека: через збільшення обсягу шкільних завдань дитина не буде встигати робити сумлінно всі уроки, і тоді властива їм недовірливість запросто закріпиться як невпевненість у власних силах, поставивши їх в розряд невстигаючих. Корекція його поведінки, зниження гостроти проблем під силу лише довіреній особі, як правило, комусь з батьків. 

У меланхоліків більшість проблем присутній, хоча вони й більш урівноважені. Але їх своєрідна самодостатність, спрощено кажучи, "люди в собі", не завжди вчасно дозволяє батькам погасити у дитини негативні емоції. 

Що робити, якщо ваша дитина категорично не сприймає свою першу вчительку? 

По суті, робити нічого - треба шукати іншу, якщо є хоч найменша можливість. Зізнайтеся собі, що ви зробили помилку, віддаючи дитину саме в цей перший клас: вибирати треба було не школу, не спеціалізацію, не престиж, не свої власні зручності, нарешті, а першу вчительку. 

Не варто боротися і нав'язувати вчительці свій стиль поведінки. Якщо за першу чверть вона не змогла (чи не захотіла) встановити контакт саме з вашою дитиною, це не означає, що вона погана. Це означає що вона - чужа. А перша вчителька не може бути чужою. 

Якщо першокласник страждає від одного лише слова "школа" і йде на перший урок як на Голгофу, найстрашніше - змусити його звикнути до цього почуття. Ідіосинкразія на школу у семиліток найчастіше пояснюється несприйняттям педагога, який має нещастя бути поки що єдиним. 

Багато першокласники йдуть до школи, вміючи читати і писати, але при цьому не готові до школи морально. Тому шукайте вчительку - нехай не найрозумнішу, не найблискучішу, не найсучаснішу, - але саму добру і розуміє. Або просто схожу на вас. І сто разів подумайте, перш ніж визначитися з новим вибором: ще одна невдача може прищепити дитині стійку відразу до школи. 

Педагог-психолог пропонує батькам задати питання на цікаві для них теми. 

Батькам лунають пам'ятки "Правила для батьків першокласника", "Заповіді першокласника".

4. Анкетування «Чи готова ваша сім'я до вступу дитини в перший клас?»

Шановні батьки! Скоро ваша дитина переступить поріг школи і ввійде в нову смугу свого життя. Від того, наскільки його родина зможе зрозуміти особливість його нового соціального статусу та надати підтримку, багато в чому залежить успішність навчання в школі. Вже сьогодні ви можете оцінити свою готовність до цієї знаменної і дуже відповідальній події. 

I. Шкала оцінки змісту батьківсько-дитячих відносин. 

Позначте найбільш близький вам варіант відповіді на запитання або твердження. Варіанти відповідей :Так;  І так і ні ; Ні 

1. Чи часто ваш будинок відвідують гості, однаково бажані всім домочадцям? 

2. Чи є у дитини своє робоче місце: стіл, стілець, приналежності й пр. 

3. Чи вважаєте ви відсутність комп'ютера в будинку великим мінусом для першокласника? 

4. Чи вважаєте сімейні читання привабливих для дитини книг традицією у вашій родині? 

5. У вас мало вільного часу, тому виконання з дитиною домашніх завдань для вас важко. 

6. Ви постійно стежите за тим, щоб на столі дитини були в достатку добре відточені олівці, заправлені фломастери, лежала папір для малювання. 

7. У вас не завжди складається бесіда з дитиною про її успіхи і прикрощі в дитячому саду. 

8. Чи є у дитини свої постійні обов'язки по дому? 

9. Дитина рідко ділиться з вами тим, що його хвилює. 

10.Ви вже купили (збираєтеся купити в найближчому майбутньому) портфель майбутньому першокласнику і його думка при виборі покупки було (буде) не останнім.

АНКЕТА

   Шановні батьки! Ваші відповіді допоможуть нам скласти педагогічні рекомендації щодо виховання та навчання дітей старшого дошкільного віку та підготовці їх до навчання у школі. Ми впевнені в результативності нашої співпраці. Найдіть, будь ласка, попри Вашу зайнятість, час, щоб заповнити анкету.

1. Ваш вік ______________ освіта __________ фах __________

2. Скільки років перебуваєте у шлюбі?

3. Скільки у Вас дітей? Якого вони віку?

4. Які проблеми у виховані та навчанні дітей та підготовці до навчання у школі Вас найбільше цікавлять?

5. На які теми Ви хотіли б послухати лекції?

6. З яких питань хотіли б отримати консультації?

7. Які методи впливу В застосовуєте у вихованні своїх дітей?

8. Які труднощі виникають при цьому?

9. Що непокоїть Вас у поведінці власних дітей?

10. Скільки приблизно часу приділяєте вихованню дітей щодня?

11. Як Ваша дитина проводить дозвілля?

12. Якій системі виховання віддаєте перевагу:

- авторитарний (вимагаєте від дитини беззаперечної слухняності);

- демократичний (сприймаєте дитину як рівноправного співучасника);

- ліберальний (дозволяєте дитині займатися своїми справам поруч з Вами)?

Рекомендації для вчителів 1-х класів:
-Над якою б проблемою ви не працювали, завжди пам’ятайте про високе призначення     педагога – допомогти маленькій людині розгадати секрет свого внутрішнього «Я».

-Реалізацію принципу наступності розпочніть з інтеграції двох ланок освіти: дошкільної та початкової.

-Будьте готові до компетентного усунення суперечок між запитами школи і амбіційними завищеними вимогами окремих батьків щодо підготовки їхніх дітей; між непідготовленістю окремих учнів, які не відвідували дошкільних установ і необхідністю враховувати специфіку дошкільної освіти.

-Візьміть до уваги, що готовність до школи полягає не в тому, що в дитини виявляються вже сформованими якості, необхідні для школи, а в тому, що вона оволоділа передумовами для їх подальшого розвитку.

-Враховуйте, що перехід дитини з дошкільного закладу у школу є надзвичайно важливим станом її життя, який пов'язаний не лише зі зміною середовища і розвитку, а й із відповідними процесами самоусвідомлення, і зіткненням з новими проблемами, відкриттям у собі нових можливостей тощо.

-Допоможіть і батькам, і дитині усвідомити, що дошкільний заклад і школа є ланками однієї єдиної системи освіти, а все те, що чекає дитину у школі, є продовженням того, що опанувала вона раніше.

-Намагайтесь дотримуватися психогігієнічних норм під час використання ігор та наочних методів, щоб не призвести до надмірного емоційного перевантаження дітей.

-Враховуйте важливість індивідуального підходу до організації навчання учнів, щоб не знижувати пізнавальну активність і не викликати розумову перевтому дітей.

-Уміло найдіть забезпечення зв’язку вихованців і педагогів дошкільного закладу і школи.

-Не забувайте, що особливо важливою для майбутніх учнів є фігура першого вчителя, якого вони сприймають як надзвичайну людину, яка розуміє дітей, виявляє душевну турботу про них, зацікавленість у їхніх успіхах, створює оптимістичний настрій, дружелюбну та доброзичливу атмосферу.

-Доцільно та впевнено використовуйте практику попереднього знайомства з майбутнім учителем; ознайомлення педагога з випускною групою; вивчення індивідуальних особливостей дітей; участь у їхніх справах.

-З дітьми якого б віку ви не працювали б, завжди пам’ятайте вічне і золоте правило педагога, що дитина – наш учитель, наш партнер, той, хто надихає, стимулює, веде в майбутнє, не дозволяє забувати минуле.
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